



双11过去10天了，不少人仍未收到货

市邮政局：快递公司老板跑路说法不实 货品过多积压是主因
市民这方面有什么问题可拨打12305热线投诉

□记者 史娓超

“双11都过去近10天了，怎么我买的货还没有送来？”

不少宁波的“剁手党”在经过双11购物狂欢后，又遇到了收件难。昨天，记者特地为此展开采访发现，尽管当时各方都称准备充分，但双11的巨量成交，仍然造成了事后诸多的快递问题，爆仓的爆仓，延迟的延迟，送错的送错……



虽然双11已过去这么多天，但快递高峰仍未结束。 记者 许天长 摄

抱怨

过了这么多天，货怎么还没送来？

资深“剁手党”吴女士从13日开始，就几乎天天都在收快递。但她在零零碎碎地收了七八天后，还是有七八件物品没有收到。吴女士心里十分着急。“明明平时三四天就能收到的物品，从寄出到现在已过了七八天了，系统却显示还在路上。既担心物品损坏，又担心会不会是丢失了。”昨天，她这样向记者抱怨说。

“宁波的中通到底是什么情况……都到宁波一个礼拜了还没有送出，要不就是每天都说在派送中，然而连个鬼影子都没有！再爆仓也不至于一礼拜都送不出来吧？”网友“爱吃番茄炒蛋的番茄君”也这样在网上发表其心中的烦恼。

象吴女士这样的情况，绝非个案。记者随后走访了多位市民，结果发现有相当多在双11期间购物的市民都遇到了相同的问题，平日里几天就能收到的物品，现在要往后拖上三五天还不够。

乱象

有送错地址的，还有传老板跑路的

事多了容易出错，快递包裹太多了，问题也随之而生。

“家里长辈无故收到淘宝寄来的6个包裹，有吃的有穿的有用的！老年人都不会网购，但地址电话却完全无误……后来，有个成都女人打电话来说，东西都是她的……是淘宝系统出错了……”昨天，有宁波网友在微博上发了这样一则帖子。

相比起送错地方，市民更关心的显然是自己买的货能不能及时送来。然而，从前天起，我市本地的一些论坛上，已有不少网友发帖分析双11包裹迟迟未能送来的“内部原因”。网友“冈萨雷斯”在慈溪论坛爆料称，慈溪庵东镇的一处韵达快递工作站，老板可能已经跑路。该网友发的图显示，这个快递点不少快递被散乱地堆在地上，现场十分凌乱。并称，其工作人员也不接电话。

邮政局

目前宁波并无快递公司跑路
多数积货今明两天会送达

对此，记者昨日采访了市邮政管理局市场监管处处长赵海忠。赵处长表示，对于网友传称有快递公司老板跑路的事，他们已经介入调查，并已有调查结果。

“根据现场调查情况来看，慈溪庵东韵达快递网点确实存在包裹挤压、散乱堆放的情况。不过，该网点负责人并非像网友想象的‘跑路’。据我们掌握的情况，慈溪区域共有一个韵达公司，下面有两个网点。10月中旬，原网点负责人与慈溪韵达法人因存在意见分歧，离开韵达网点了。10月下旬，新网点负责人到位并完成交接。由于业务不熟悉等原因，无法妥善应对业务量猛增3倍的双11，所以出现了包裹挤压、散乱堆放的情况。”

赵海忠告诉记者，他们之前也发布了消费提醒，双11过后的一段时间，是快递派送量巨大的时候，会有一段时间的延误，请消费者要耐心等待。

“最后一波积压在快递网点的快递包裹，基本在今明两天可以送达了。对于可能出现的丢件、破损等情况，如用户的投诉在快递企业得不到解决，或解决不满意，可拨打邮政业申诉处理中心电话12305进行申诉。”

宁波首家高端纯养老项目落户东钱湖

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 祁珊) “游湖赏景，我们一起慢慢变老”，这样的画面即将成为现实。记者昨日从东钱湖旅游度假区管理委员会获悉，柏庭高端养老项目于日前正式落户东钱湖。

据了解，柏庭高端养老项目由美国Ramius养老基金投资，拟建成中国首家集养老、护理培训、康复

医疗为一体，配置最完善的生态养老中心。项目选址在东钱湖旅游度假区横街村，占地约120亩，总投资约10亿元，提供全自理养老床位1800张，包含养老服务公寓、老年医院及康复中心、老年大学及活动中心、老年护理技能培训中心以及其他配套设施等。预计2018年全部完工，投入运营。

买冬虫夏草、云南文山三七、东北鲜人参等养生滋补品就到宁波麦云参茸商行，货比三家不吃亏

看一看 转一转……麦云参茸商行实体店销售：买得放心 买得实惠 买得质量有保障 郑重承诺：假一罚十

冬虫夏草，因上佳的药用价值，自古以来，就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000—6000米的西藏那曲青海玉树一带。

**特价
冬虫夏草
80元/克
(自己吃很实惠)**

**2500头/斤
冬虫夏草
95元/克
无断草、无牙签、
现场挑拣!**

(更多品种，更多规格！详情进店咨询)

三重优惠
优惠一：凭麦云参茸商行会员卡可以享受**98折**优惠。
优惠二：60岁以上老人凭身份证件可以享受**98折**优惠。
优惠三：凭肾病、肿瘤病、呼吸道病等病历证明，均享受**98折**优惠。
(活动解释权归主办方)

**文山三七
199元/斤**

**买两斤送250克
买三斤送一斤
买五斤送二斤**

**东北鲜人参
80元/支**

**煎汤：5—6克鲜参煎汤空腹服下，一支20g的鲜参一周内吃完，秋天干燥，易引发“秋燥”，如果吃鲜参的同时，每天再能吃点滋阴的铁皮石斛，补虚又润燥，非常适宜秋天食补。
泡酒：取3—5支鲜参泡于高度白酒内，浸泡1个月左右即能饮用。**



麦云参茸商行郑重承诺产地价格下降，店内产品价格就降，让消费者实实在在体验真正的产地直供价格 店内：灵芝、灵芝孢子粉、藏红花等300余种养生滋补品 全部产地直销

麦云参茸商行咱们宁波人自己身边的滋补品商行

地址：镇明路611—613号(鼓楼正对面100米)

电话：81190227

10家IPO公司重启新股发行

中国证监会20日在其官方微博发布消息称，截至11月20日，前期暂缓发行的28家首发公司中进入缴款程序的10家公司已经做好发行重启准备。

这10家公司已完成会后事项程序和重启发行备案工作。接下来，其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日期，并陆续刊登招股意向书。

10家公司中有拟在上交所上市的5家，分别是安记食品股份有限公司、广东邦宝益智玩具股份有限公司、苏州道森钻采设备股份有限公司、读者传媒股份有限公司、博敏电子股份有限公司；拟在深交所中小板上市的3家，分别是湖北凯龙化工集团股份有限公司、北京三夫户外用品股份有限公司、浙江中坚科技股份有限公司；拟在深交所创业板上市的两家，为上海润欣科技股份有限公司和中科创达软件股份有限公司。 据新华社

证监会将研究推出 新三板向创业板转板试点

中国证监会20日发布《关于进一步推进全国中小企业股份转让系统发展的若干意见》。意见指出，要坚持全国股转系统独立市场地位，公司挂牌不是转板上市的过渡安排。但全国股转系统并非孤立市场，应着眼于建立多层次资本市场的有机联系，研究推出全国股转系统挂牌公司向创业板转板试点，允许符合条件的区域性股权市场运营管理机构开展推荐业务试点，探索建立与区域性股权市场的合作对接机制。

在健全和创新市场制度体系方面，意见涵盖了融资、交易、市场分层、主办券商管理等多个领域。为增强市场融资功能，意见提出探索放开挂牌同时向合格投资者发行股票新增股东人数35人的限制，加快推出储架发行制度和授权发行机制。

为提高市场流动性水平和价格发现效率，意见要求大力发展多元化的机构投资者队伍，引入公募证券投资基金投资挂牌证券。

为适应挂牌公司差异化特征和多元化需求，降低投资人信息收集成本，意见提出实施全国股转系统内部分层，现阶段先分为基础层和创新层，逐步完善市场层次结构。 据新华社

点点手机可就近预约等号 工行手机银行全面升级

本报讯(记者 崔凌琳) 去银行网点办理业务，可以用手机操作提前排队等号；通过“我的”功能，可以汇总查询名下资产负债信息、自定义各项服务与安全设置……日前，工行正式发布了全新的手机银行服务“工银融e行”。

据悉，“工银融e行”致力打造一个全流程综合金融服务平台，为客户提供全方位、多样化的移动金融服务。除了清晰展现客户账户及投资理财信息外，投资理财界面投资金额、收益、期限等更加直观，对于适合客户特点的人气理财产品实行排队推荐。不仅实时提供手机充值、机票酒店预定、医疗服务、缴纳交通罚款，还开通了无卡取现、网点预约等各种便民服务。